## Выставка-конкурс «Новогодняя маска»

\*\*\*\*\*\*\*

Всем педагогам известно, что самое главное в воспитании детей — это научить их играть. Ведь через игру ребенок познает мир. И, как мы знаем, игры тоже могут быть разные. Мы в своем детском саду решили взять годовую задачу по театральной деятельности с целью развития творческих способностей

воспитанников,

используя различные формы и методы организации обучения. Одной из форм работы была совместная деятельность родителей с детьми к Новому году на тему «Новогодние маски».









Что же такое маска? Маска - это накладка с отверстиями для глаз, которая надевается на лицо во время какого-либо праздника, фестиваля, карнавала или театрального представления. На маске может быть изображение лица человека, звериной морды или какоголибо мифического существа. В античной трагедии маски





широко использовались для того, чтобы придать актеру соответствующее выражение (улыбающаяся и плачущая маски являются до сих пор символом театрального искусства). На маскарадах использовали повязки на верхнюю часть лица.

Для изготовления масок наши участники выставки использовали различные техники и материалы. Все маски были сделаны оригинально, родители и дети проявили фантазию, красочно и интересно оформили свои

новогодние маски.







Ребят, участвовавших в выставке, ждет награждение от Дедушки Мороза на новогоднем утреннике.

Выражаем благодарность и желаем творческих успехов всем участникам выставки.













本本本本本本本本本



Информацию подготовила: воспитатель МАДОУ д/с №162 к.3 группа «Фиалка», Патрушева Екатерина Александровна, Декабрь, 2023 г.